

## 第2回定例理事会議事録

日時：2019年5月16日 13:30～

場所：ピアマリン1階 日本人会事務局  
ミーティングルーム

出席者：(理事)14名(監事)1名(傍聴)領事館1名、事務局1名  
(欠席)理事1名 監事1名

議題：

- 総領事館より (尾形首席領事)
  - 6月5日(水)に開催されるGuam 75th Liberation Carnival Eventへ日本人会より参加していただくことをよろしくお願ひしたい。
  - ゴールデンウィーク期間のグアム来島日本人旅行者は、チャーター便が68便増えたことにより通常より約11,000人多い予想。その期間の旅行者に対し、領事館の旅レジ登録者等へのメール発信による注意喚起も実施したが、パトロールの強化を含めたグアム警察や政府観光庁等グアム側の予防措置効果も大きく、結果として当該期間中の犯罪被害はほぼゼロであった旨POST紙とのインタビューにて回答したので共有させて頂きたい。
- 各部報告
  - 教育部 (権田部長)
    - 2019年5月度学校理事会より2019年度生徒数(71名)は2018年度卒業時(64名)よりも増加。
    - 5月28日(火)に日本人学校体育館にて落語教室を開催。
    - 6月23日(日) オンワードタロフォゴルフクラブにて日本人会主催チャリティーゴルフ大会を例年同様の要領で開催する。参加費より\$50の学校への寄付を予定。
    - 毎年7月に開催されていたフリーマーケットが11月にずれ込む可能性あり。  
(他理事より「フリーマーケット用に物品などを用意している会員の方へ開催の延期などの配信が必要では?」)
  - 文化部 (渡邊部長)
    - 5月24日(金)にジョージワシントン高校グラウンドにてリレーフォーライフが開催されるのでGCWCの協賛として日本人会からも参加する。本年度は文化部以外の理事の参加申出もあり、例年以上の盛り上がりを期待。会場は非常に混雑しており、個別に来場する場合は駐車場の確保に難が生じる可能性があり。  
他理事からの質問事項に対する回答として、一斉スタートではなく、主催者のコールを受けて各々スタート開始。途中参加・退場可。すぐに離脱する参加者もあり、ピークは開始から2-3時間程度の見込み。参加者は各自タオルや水分補給に留意。
    - 今年度も各地区戦没者慰霊祭への参加と慰霊塔清掃を行う予定(75周年記念との兼ね合いで例年より参加頻度が増える可能性あり。慰霊祭に関してはピースリングと相談の上で参加対象とする慰霊祭の選別を実施する。
  - 商工部 (渡邊部長)
    - 年次計画として、トップマネジメント座談会、セミナー(年2回)、トレーニングを開催予定。
  - 青年部 (木村部長)
    - 今年も11月16日(土)に秋祭りを開催する。開催に向けて青年部活動予定表を作成。必要な会議について時間と場所を逐次調整していきたい。

秋祭り自体イベントとしては例年どおり本年も盛況となることを期待しているが、それに伴う理事と実行委員の負担が多いと思う。少しずつであるが、必要に応じて個別に外部へ委託していくことも検討していきたい。今までフォトタウン様の倉庫に秋祭り備品をお預かり頂いていたが、今年の秋祭りを以て最後となるため、新たな保管場所を検討。(一案ではあるが、現時点で日本人学校の空きスペースにコンテナを設置、その中に保管する事もある。)

外部委託費及び備品の保管費など考慮し、適宜予算の修正をはかりたい。

- 渉外広報部 (テノリオ部長)
  - 日本人会ニュース「ラッテ」の学校紹介ページについて簡単なマニュアルを作成。  
5月9日(木)日本人学校校長室にて教育部理事2名と日本人学校工藤校長先生、川崎先生、渉外広報部理事2名の計6名で学校ページの毎月の原稿の流れと製作に必要な文字数、画像数などの再確認を実施。
  - 5月14日(火)に月例編集会議を開催し、ラッテ6月号、7月号の割り付けを確認し、編集委員間で意見交換を行った。
  - 秋祭りにおける渉外広報部の協賛募集において、今年度は新規企業への協賛金依頼と回収、ローカル向け広告宣伝に関する業者委託を前向きに検討中。
- 総務部 (玉崎部長)
  - 会員保険加入者数(5月)26名。前月比と変わらず。
  - 2019年度日本人会法人会員会費納入のお願い及び名簿作成のご案内を、各法人へ個別配信し依頼済み。
  - 5月7日(火)午後3時30分より日本人会事務局ミーティングルームにて総務・会計担当者会議を行い、今年度の運営方針ならびに個々の対応と手順に関する打ち合わせを行った。(参加：玉崎総務部長、中山総務副部長、横田会計部長、事務局スタッフ芳賀、小熊)
  - 6月5日(水)グアム解放75周年記念行事のオープニングカーニバルでの和太鼓演奏者への後援という形で記念行事にオブザーブ参加したく、費用面含めて総務部年間行事に計上させて頂きたい。来島頂く2名に関してはカーニバル翌日にマイクロネシアモールセンタースクエアにて演奏を依頼。  
これ等の協賛と寄付を募る為、総務部より個人・法人会員様に一斉配信を行いたい。
  - 5月16日(木)新旧理事懇親会をオンワード嵯峨野レストランにて実施。
- 会計部
  - 2019年度の日本人会年次計画を各部からの報告に基づき作成。
  - 日本人会会計規則が2001年度から変更されていない為、今年度中に改定を行いたい。
- 秋祭り実行委員会組織体制について
  - 秋祭り実行委員会組織案について青年部木村部長より説明。各理事の担当アサインについては事前の調整を踏まえ基本的に本案に沿った形で進める事とし、業務内容とアサインのバランスを引続き調整し、6月12日(水)に予定している第1回実行委員会開催時に最終的な組織体制(担当)の周知を図りたい。
  - 実行委員会の活動については、本年もその一部について好祭会にアシストをお願いしたいと考える。
- 守秘義務について
  - 総務部より、新理事の皆様へ守秘義務へのご署名をお願いした。  
次回、第2回理事会は6月20日(木)13時30分に開催予定。  
以上 文責 総務部長 玉崎 徹